
 
 

Referat af generalforsamling i Hornbæk Badminton Klub 
 

Dato/tid: Den 28. marts 2022 kl. 18:00 
 

Sted: Hornbæk Hallen 
Inviterede: 

 
 
 
 
 
 
 

Afbud 
 

Mathilde Fritzbøger 
Margit Fritzbøger 

Klavs Ahlberg 
Henrik Fritzbøger 

Rasmus Frodegaard 
Mikkel Riis Klausen 

Tudse  
 

Dagsorden: 1. Valg af dirigent 
2. Formandens beretning 
3. Regnskabsaflæggelse 
4. Indkomne forslag 

5. Valg af næstformand, banefordeler, Seniorudvalgsformand og 
motionistformand 

6. valg af bestyrelsessuppleant, revisor og revisorsuppleant  
7. Evt 

 
1 Formanden Mathilde Fritzbøger byder de fremmødte velkommen. 

 
Bestyrelsen indstillede Keld Fritzbøger, som blev valgt entydigt. Han 
konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt og lovligt 
indvarslet med mindst 14 dages varsel i klubbladet henhold til vedtægtern 

2 Formandens beretning 2021/22 
 
Selvom jeg normalt ville elske at fortælle om alle de mange 

ungdomsarrangementer, flotte turneringsresultater og nye 

udviklingsinitiativer som sæsonen skulle være budt på, så er jeg faktisk 

helt fortrøstningsfuld og stolt over, at vi står på den anden side af en 

coronakrise, som ingen endnu helt kan vide hvilke konsekvenser har 



 
haft… Og netop på besluttede vi på sidste generalforsamling, af klubben 

kunne bære at tilbyde vores trofaste medlemmer halvt kontingent. Dette 

mener vi stadig var den helt rigtige beslutning, hvilket Henrik også vil 

fremføre under regnskabet.  

 

Arrangementer/holdkampe:  

Men inden da så kan vi faktisk bryste os af, at have gennemført nogle 

arrangementer. Desværre blev årets første introweekend for ungdom 

aflyst pga. for få tilmeldinger, men vi håber at kunne afslutte sæsonen 

med samme koncept. Et nyt initiativ vi har forsøgt os med i år, er at 

afslutte begge ungdomstræninger med social hygge. Dette har vi gjort da 

niveau- og aldersspredningen er så stor, så vi håber på, at trods 

forskellen, at der vil blive skabt nye venskaber og et tættere fællesskab på 

holdet. 

Så bidrog vi igen i år til Kulturnatten d. 17 sept., hvor vi havde omkring 50 

mennesker igennem i løbet af dagen/aftenen under kyndig vejledning fra 

Mikkel. Vi håber at Mikkel vil gentage succesen til næste kulturnat og 

måske finde på vildere udstyr, eller lydgimmick så vi fortsat fornyer os. Vi 

kan på baggrund af denne succes konstatere at det indkøbte 

natbadminton-gear allerede er tjent ind.  

Så hjalp vi med afholdelse af fastelavn. Som det sidste blev der afholdt 

julefrokost forrige mandag (lettere forsinket vil nogen måske mene) og 

det gik som altid helt forrygende, med stor tilslutning, dejlig mad og en 

masse sjove badmintonkampe. Her skylder vi en kæmpe tak til Connie, 

med hjælp fra Mutti, for et forrygende arrangement.  



 
Holdkampe:  

På holdkampssiden fik vi muligheden for at tilmelde et U13 hold her midt 

på sæsonen. Det har været med lidt blandet fornøjelse. To ud af tre 

holdkampe har vi ikke kunne stille hold, da flere af spillerne, der først 

havde sagt ja, ikke havde lyst da det først galt. Den læring tager vi med os 

til næste sæson, og sørger for at de interesserede spillere, vil blive 

forberedt lang tidligere og bedre, så vi sikrer os at ingen finder det for 

farligt at deltage. På seniorsiden har vi som sidste år tilmeldt os et 2-4 

hold, hvilket vi også har haft svært ved at stille. Dette er et meget godt 

billede på, at vi står overfor noget udviklingsarbejde på seniorsiden. I 

hvilken retning vi kommer til at bevæge os i bliver spændende at referere 

til næste generalforsamling.  

 

De forskellige afdelinger:  

Og netop seniorholdet har igen i år være plaget af en del skader, så 

tilslutningen til træning har derfor også være en del svingende. Vi er 15 

tilmeldte på holdet, så der skal ikke skal være mange fraværende, før end 

det kan mærkes på træningen. Af samme årsag slog Tudse og jeg os 

sammen i efteråret og ringede rundt til alle vi kendte, som havde haft 

badminton inde på livet og som igen boede i nærheden. Af det kom der 4 

nye spillere ud af, og vi håber stadig at de andre som vendte positivt 

tilbage finder tid i deres hverdag til at komme op og deltage.  

 

På ungdomssiden har vi pt. 28 betalende spillere, men en fintælling 

fortæller, at vi er godt over 30 ungdomsspillere. Desværre er det 



 
kontinuerlige fremmøde også her udfordret. Og der er i gennemsnit 15 

spillere til træning. Det er for det første rigtig svært at lave en træning, 

som bygger videre på gangen før, når det ikke er de samme spillere som 

møder op, derudover bliver det også svært at få skabt den gode 

træningskultur, hvor alle spillere trods niveau kan spille med hinanden og 

samtidig have det sjovt. Netop på denne baggrund påbegyndte vi, som 

netop fortalt, at slutte hver træning af med fælles hygge. Dette arbejde 

agter vi naturligvis at arbejde videre på og i langt højere grad at udfolde.  

  

På motionistsiden ligner tingene sig selv. Der er et par enkelte ledige 

baner, især i ydretimerne, men ellers passer de meget sig selv og er 

rigtige dygtige til det. Pensionisterne som spiller hver torsdag kl. 9 kunne 

til gengæld godt bruge et par flere medspillere. Her er holdet svundet en 

smule ind de sidste par år og corona har selvfølgelig ikke medvirket til at 

de ældre spiller har stået i kø for at komme op og prøve. Så her må vi 

gang med at promovere den skønne mulighed, som denne træning netop 

er, for den ældre befolkning i Hornbæk.  

 
Tilskud/sponsorater:  
Da udgifterne til arrangementer ikke har væltede budgettet, har vi 

prioriteret ikke at lægge særlig meget arbejde i at søge penge fra diverse 

tilskudsordninger. Vi ved dog godt at de eksisterer og ligeså snart at vi ser 

et behov så lægger vi også en ansøgning og som oftest får vi også hvad vi 

ønsker. Ligesom vi gav vores medlemmer en favorable kontingentpris som 

kompensation for en sløj corona sæson, ligeledes fik vores sponsorer af 



 
vores fine boldkasser også en nedsat pris og derfor har vi fortsat samme 

gode sponsorer som vi håber vil fortsætte endnu en sæson.  

 
Bestyrelsen:  
Så er vi komme til sidste punkt, hvor jeg gerne vil takke dem der har 

været med til at gøre en ekstra indsats i klubben. Her har vi jo først og 

fremmeste alle vores medlemmer, som bidrager med liv og glade dage i 

hallen, vores senior- og ungdomstræner, Magnus som til hver træning 

holder humøret højt og motiverer store og små medlemmer til at gøre 

deres absolut bedste. Villads og Elias som flere gange har trådt til ved 

sygdom og givet ungdomstræningen én over nakken. Så vil jeg gerne 

takke Tudse, som udover altid at have teten på juletræsfesten og 

fastelavn også ville bruge tid sammen med mig til at forsøge at gafle nogle 

flere seniorspillere.  

Og så har vi jo den bedste, vil jeg gerne påstå, bestyrelse i H.I.F! En 

sammensætning af de bedste folk, som hver især bidrager med lige netop 

kun det de kan! Klavs som sjældent sidder stille særlig lang tid af gangen 

og som altid får tingene til at ske, nogen gange lidt dyrere end forventet 

Rasmus som uden nogen forudgående kendskab til en sekretærrolle har 

grebet tjansen og løst den til perfektion. Henrik, som er SÅ meget mere 

end en kasserer og som jeg på ingen måde ville kunne undvære. Mikkel 

som kan få folk til at spille badminton selvom de ikke kan se en hånd 

foran sig. Og så har vi kære Margit som vi desværre må sige farvel til efter 

hele 26 år i bestyrelsen! Margit startede i 1996, hvor hun afløste Jens 

Geersbro på motionstformands-posten. Her sad hun i fem år, hvorefter 

hun skiftede til banefordeler og det er så her hun har slået sine folder og 



 
været den skarpe falk og sikrede sig at alle der spillede på den rigtige 

bane og havde betalingerne i orden! Derudover har Margit altid hjulpet 

til, hvor det var brug for det. Om det har været på en post under et 

natteløb i ungdomsregi, som nøgleansvarlig til skolen, som hjælper til 

vores utallige turneringer, som boldansvarlig, så har din adresse fungeret 

som lagerhal for alt vores sponsorindkøb, du har rendt rundt i hele byen 

med flyers og sørget for sponsorgaver til diverse formål og så har du helt 

sikkert gjort meget meget meget mere end hvad jeg netop har kunne 

finde frem og det er det helt særlige ved dig. Du er en blæksprutte uden 

lige, jeg tror aldrig jeg har hørt dig sige nej til en opgave og så går du altid 

og nusser om de små ting som vi helt sikkert finder omfanget af, når det 

pludselig ikke bliver gjort mere.   

 
- I forlængelse af formandens beretning overrakte Mathilde en 

afskedsgave til Margit som tak for hendes kæmpe arbejde gennem 
alle årene. Vi takker Margit mange gange for hendes arbejde!  

3 Regnskabet blev udleveret til de fremmødte. Se regnskab i bilag 1. Kasser 
Henrik Fritzbøger gennemgik overordnede træk centrale elementer i 
regnskabet: 

 Samlet set viser regnskabet, at egenkapital næsten er den samme 
trods kontingentindbetalinger at vi sidste år valgte at halvere 
kontingentet for allerede-spillende personer som en slags 
godtgørelse for corona.  

 VI har betalt vores aktivitetstilskud tilbage til kommunen, da vi ikke 
har brugt det.  

 Klubmodul er steget i pris.  
 Andre indtægter og udgifter varierer lidt, men der er ikke de store 

udslag ift. sidste år. 

4 Der var ingen indkomne forslag  



 
5 Næstformand: Klavs Ahlberg var villig til genvalg. Ingen andre ønskede 

denne post. Kalvs blev entydigt valgt som næstformand 

Kasserer: Henrik Fritzbøger var villig til genvalg. Ingen andre ønskede 
denne post. Henrik blev entydigt valgt som kasserer 

Banefordeler: Margit Fritzbøger var ikke villig til genvalg. Christine 
bogattke ønskede at blive valgt som banefordeler. Christine blev entydigt 
valgt som banefordeler.  

Motionistformand: Connie Bogattke var villig til genvalg. Ingen andre 
ønskede denne post. Connie blev entydigt valgt som motionistformand 

6 Bestyrelsessuppleant: Pia Fritzbøger var villig til genvalg. Ingen andre 
ønskede denne post. Pia blev entydigt valgt som bestyrelsessuppleant 

Revisorer: Torben Fritzbøger og Jens Clemmesenvillig til genvalg. Torben  
og Kan blev valgt genvalgt som revisorer.  

Revisorsuppleant: Thor Lundgren var villig til genvalg. Ingen andre 
ønskede denne post. Thor blev entydigt valgt som revisorsuppleant 

7 Formanden takkede for god ro og orden og takkede ligeledes de 
fremmødte for deres tilstedeværelse.  

Dermed sluttede generalforsamling i Hornbæk Badminton 2022. 

Næste bestyrelsesmøde er fastsat til mandag d. 25/04-2022 

 
 


